



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в истязании несовершеннолетних детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 35-летней жительницы города Лениногорска возбуждено уголовное дело по п. «а», «г» ч. 2 ст.117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, 5 апреля 2020 года подозреваемая увела двоих сыновей 2005 и 2007 года рождения в лес, располагающийся в трех километрах от ближайшего населенного пункта, где до 18 апреля проживала с ними в построенном ею шалаше. При этом первые два дня они питались взятой из дома буханкой хлеба и 4 луковицами, а когда запасы еды иссякли, женщина стала кормить детей листьями. 18 апреля старший сын, воспользовавшись тем, что мать спит, вышел из леса и обратился к работавшим неподалеку нефтяникам за помощью. Последние в свою очередь сообщили о произошедшем в полицию. В настоящее время оба мальчика в состоянии истощения, вызванном недостаточным питанием, госпитализированы.

Причастность к совершению преступления женщина признала частично. Следует отметить, что в 2018 году, находясь в другом регионе страны, она уже предпринимала попытку уйти жить в лес с одним из сыновей.

Следователем в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время инициирована процедура изъятия детей у подозреваемой. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о назначении женщине необходимых экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1458671>